
 

Протокол № 11​
засідання Громадської ради при Міністерстві фінансів України 

 

28 липня 2025 року​ змішаний режим: м. Дніпро, УМСФ / Zoom 

 

Присутні: 
члени Громадської paдu: Берестенко В.В., Бірюк С.О., Богомолов A.Ю., Бричко 

О.С.,  Грищишин Л.М., Дмитренко Т.Л., Дроговоз Ю.C., Зеленецька Н.С., Іванченко 
Е.П., Карпов Л.М., Коваль П.В., Крилач О.М., Любаренко І.M., М’ясоєдов В.В., 
Олексієнко Д.В., Пероганич Ю.Й., Платонов O.І., Потопальська Т.В., Саргсян І.Л., 
Стеценко П.І., Тасліцький Г.І., Трусов С.І., Усенко А.І., Харламова О.В., Шевцова Т.С. 

    Відсутні члени Громадської paди: Вдовіна Г.В., Ганул М.В., Доротич С.І., 
Захарченко М.М., Красовський О.О., Лашко О.В., Марченко В.О., Овадчук П.П., 
Опалько Л.В., Поляков М.Й., Умніков М.М., Фесюн Н.М., Циганенко О.В., Циганок 
Ю.B., Черкач В.Б.  

Запрошені учасники: Андрєєв І., Архірейська Н., Бережнюк І.Г., Баязітов Л.Р., 
Бочаров Д.О., Ватаманюк В.В., Вітренко О.М., Венцковський Д.Ю., Гармаш Є., Губа 
О., Губарєв В.І., Даценко В., Добрянський О.І, Дорофєєва Л.М., Зібницький І.Д., 
Калєніченко Н.Г., Лазарєв О.С., Ліпинський В., Макаренко А.В, Москаленко О.П., 
Набок В.М.,  Пахолюк О.В., Пашко П.В., Приймаченко Д., Прокудін Г.С., Сімонова 
О.В., Смірнова О.В, Ушакова А., Тупиця О.Л., Цуз Л.П., Ченцов В.В., Чикаренко О., 
Шакович Д., Шемелинець І.І. 

 
Відкриття чергового засідання 
Слухали: 
Головуючого, який відкрив засідання, проінформував про наявність кворуму, та 

запропонував затвердити порядок денний. 

Вирішили: 
Засідання Громадської ради при Міністерстві фінансів України вважати 

відкритим.  

Затвердити порядок денний: 

1.​ Обговорення плану координацiї навчальної, наукової, кадрової, 
iмiджевої та мiжнародної дiяльностi Miнicтepcтвa фiнансiв України, 
Державної податкової служби України, Державної митної служби України та 
унiверситетiв, якi готують майбутнiх профiльних фахiвцiв. 

2.​ Стан справ щодо практичної реалізації положень Закону України  
«Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких 
положень Митного кодексу Європейського Союзу» №3926-ІХ від 22.08.2024 
року. 

3.​ Звіт про проведення Круглого столу щодо внесення змін до наказу 
Міністерства фінансів України від 14.07.2017 № 637 «Про затвердження 
Порядку функціонування Електронного кабінету». 

4.​ Про експертів Громадської ради при Міністерстві фінансів України. 
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5.​ Щодо створення сторінки Громадської ради при Міністерстві фінансів 
України у соціальних мережах. 

6.​ Різне. 

 

Голосували: «За» — одноголосно.  

Рішення прийнято. 

 

Питання 1 порядку денного «Обговорення плану координацiї навчальної, 
наукової, кадрової, iмiджевої та мiжнародної дiяльностi Miнicтepcтвa фiнансiв 
України, Державної податкової служби України, Державної митної служби 
України та унiверситетiв, якi готують майбутнiх профiльних фахiвцiв». 

Слухали: 
Бочарова Д.О., який представив Університет митної справи та фінансів (додаток 

№ 1 до Протоколу № 11 засідання Громадської Ради при Міністерстві фінансів 
України), підкресливши його статус як одного з провідних закладів вищої освіти в 
Україні. Університет, пропонує багатоступеневу освіту, включаючи бакалаврат, 
магістратуру та докторат, з акцентом на митну справу в усіх освітніх програмах. 
Доповідач також зазначив про активну міжнародну співпрацю університету та його 
партнерство з державними органами, зокрема Державною митною службою і 
Міністерством фінансів. Університет надає випускникам можливість отримати перше 
робоче місце завдяки співпраці зі стейкхолдерами, що забезпечує якісну підготовку 
фахівців у сфері митної та податкової справи. 

Ченцова В.В., який наголосив на важливості стандартизації в підготовці 
державних службовців, зокрема податківців і митників. Доповідач підкреслив 
необхідність координації дій між Державною митною службою, Державною 
податковою службою та університетами для забезпечення стандартизованої підготовки 
майбутніх фахівців (додаток №2 до Протоколу № 11 засідання Громадської Ради при 
Міністерстві фінансів України).  

Трусова С.І., який підтримав ініціативу Університету митної справи та фінансів 
щодо впровадження Плану координації.  

Звернув увагу на те що випускники спеціальності «митна справа» нерідко 
обирають кар’єру не в держслужбі, а у сфері зовнішньоекономічної діяльності. Тому 
навчальні програми мають бути універсальними — з широким прикладним 
потенціалом. 

Запропонував (додаток № 3 до Протоколу № 11 засідання Громадської Ради при 
Міністерстві фінансів України): 

- розширити сферу дії Плану координації, включивши також «профільні 
підприємства та інститути громадянського суспільства»; 

- оновити назву Плану відповідно із зазначенням усіх учасників процесу – «План 
координації навчальної, наукової, кадрової, іміджевої та міжнародної діяльності 
Міністерства фінансів України, Державної податкової служби України, Державної 
митної служби України, профільних підприємств, інститутів громадянського 
суспільства та закладів вищої освіти, які готують майбутніх фахівців з митної та 
податкової справи.»; 
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- внести редакційні правки до тексту Плану щодо нових учасників; 

- створити в закладах вищої освіти навчальні лабораторії «Механізми взаємодії 
Бізнес-Наука-Влада» (з питань митної та податкової справи). 

Потопальську Т.В., яка підтримала ініціативу Університету митної справи та 
фінансів щодо впровадження Плану координації та запропонувала власне бачення 
Плану (додаток № 4 до Протоколу № 11 засідання Громадської Ради при Міністерстві 
фінансів України) конкретними пропозиціями щодо необхідності проведення 
додаткового обговорення та вдосконалення. 

Бережнюка І.Г., який висловив підтримку плану координації та закликав до 
активної роботи над покращенням стандартів підготовки кадрів і забезпеченням їх 
відповідності вимогам митної служби. 

Москаленка О.П., який підтримав важливість перегляду навчальних програм у 
зв'язку зі змінами в законодавстві та акцентував на необхідності підготовки сучасних 
фахівців, які зможуть ефективно працювати як у бізнесі, так і в державних органах. 
Доповідач запропонував організувати цикл зустрічей між університетами, 
Міністерством фінансів України та практиками для популяризації державної служби 
серед молоді. 

Вітренко О.М., яка зазначила, що план координації потребує доопрацювання, 
зокрема, необхідно врахувати законодавчі обмеження щодо участі Міністерства 
фінансів в освітній політиці, оскільки основні функції в цій сфері закріплені за 
Міністерством освіти.  

Головуючого, який закликав до спільної роботи над концепціями та стратегіями 
для покращення ситуації в освітній та практичній сферах. 

Макаренко А.В., який підтримав ініціативу проведення круглого столу з 
представниками вузів, що готують кадри для Державної митної служби, для 
обговорення плану підготовки фахівців та зазначив, що Університет митної справи та 
фінансів має потенціал стати флагманом у цій сфері.  

Виступили: 
Стеценко П.І., який висловив підтримку ініціативі, що об'єднує бізнес, вищі 

навчальні заклади та державні органи у підготовці висококласних фахівців у галузі 
митної справи. Доповідач також підняв питання про дисбаланс у зарплатах між новими 
спеціалістами та досвідченими митниками, і звернувся за роз'ясненнями до 
представників відповідних органів. 

Головуючий, який зазначив, що запропонований план координації відповідає 
чинним рекомендаціям ООН, та підкреслив підкреслив роль Міністерства фінансів у 
координації діяльності митних і податкових служб. Доповідач запропонував провести 
круглий стіл у вересні для обговорення цих питань з усіма зацікавленими сторонами.  

Вирішили:  
1.​ Прийняти інформацію до відома. 
2.​ Підтримати ініціативу Університету митної справи та фінансів щодо розробки 

комплексного плану координацiї навчальної, наукової, кадрової, iмiджевої та 
мiжнародної дiяльностi Miнicтepcтвa фiнансiв України, Державної податкової 
служби України, Державної митної служби України та унiверситетiв, якi 
готують майбутнiх профiльних фахiвцiв з урахуванням пропозицій членів 
Громадської ради при Міністерстві фінансів України Трусова С.І. та 
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Потопальської Т.В. Для обговорення цієї ініціативи ініціювати проведення 
круглого столу за участі запрошених представників Міністерстві освіти 
України, Міністерстві фінансів України та інших зацікавлених сторін в IV 
кварталі 2025 року в гібридному режимі. 

Голосували: «За» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

Питання 2 порядку денного «Стан справ щодо практичної реалізації 
положень Закону України  «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо 
імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» 
№3926-ІХ від 22.08.2024 року» 
 

Слухали: 
Стеценка П.І., який висловив стурбованість через недостатню кількість 

авторизацій для митних брокерів внаслідок останніх змін у законодавстві та 
різночитання у трактуванні законодавства в різних митницях (додатки № 5-8 до 
Протоколу № 11 засідання Громадської Ради при Міністерстві фінансів України). 
Доповідач запропонував Міністерству фінансів України втрутитися в процес, щоб 
врегулювати питання, продовжити перехідний період для отримання авторизацій 
митними брокерами та організувати спільний селектор для покращення координації 
між інспекторами та представниками бізнесу. 

Губарєва В.І., який звернув увагу на проблеми, пов'язані з отриманням 
авторизацій на митно-брокерську діяльність, зокрема на недоліки в інструкціях щодо 
заповнення анкети самооцінки, та запропонував переглянути трактування пояснень до 
анкети самооцінки, щоб уникнути непорозумінь і спростити процес отримання 
авторизацій для митних брокерів. 

 

Виступили: 
Грищишин Л.М., яка вказала на труднощі, пов'язані з заповненням анкети 

самооцінки, зокрема на неясність формулювань у питаннях, які не відповідають 
компетенції митних брокерів. Доповідач закликала до перегляду пояснень до анкети, 
щоб спростити процес отримання авторизацій і підвищити їх ефективність. 

Москаленко О.П., який надав відповіді на поставлені вище запитання до 
Міністерства фінансів України, і надав актуальну інформацію щодо заробітної платні 
держслужбовців у митній сфері, а також обговорив питання авторизації митних 
брокерів, зокрема проведення круглого столу для обговорення проблеми процесу 
заповнення анкет самооцінки. Доповідач також наголосив на необхідності мінімізувати 
зміни в Митному кодексі, щоб дати бізнесу час адаптуватися до нововведень, та 
анонсував фіналізацію нового Митного кодексу до кінця серпня. 

Набок В.М., який закликав до спрощення анкети самооцінки та покращення 
пояснень до неї, щоб зменшити кількість відхилених заяв. Доповідач наголосив на 
необхідності координації в розробці нового Митного кодексу, який має відповідати 
європейським стандартам. 

Вирішили:  
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1.​ Прийняти інформацію до відома.  
2.​ Надіслати пропозиції до Міністерства фінансів України, а також Державної 

митної служби України (до відома) щодо вирішення наявних проблем 
практичної реалізації положень Закону України  «Про внесення змін до Митного 
кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу 
Європейського Союзу» №3926-ІХ від 22.08.2024 року». 

Голосували:  

«За» – 24 

«Проти» –  1 

Рішення прийнято. 

 

Питання 3 порядку денного «Звіт про проведення Круглого столу щодо 
внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 14.07.2017 № 637 “Про 
затвердження Порядку функціонування Електронного кабінету”». 

Слухали: 
Потопальську Т.В., яка проінформувала про результати проведення круглого 

столу, що був організований 18.07.2025 за ініціативою голови Громадської ради при 
Міністерстві фінансів України та включав представників Міністерства фінансів, 
Державної податкової служби, бізнес-асоціацій та громадянського суспільства. В 
результаті обговорення представники Міністерства фінансів України визнали 
необхідність внесення змін до наказу Міністерства фінансів України № 637. 
Доповідачка підкреслила готовність до подальшої співпраці з Міністерством фінансів 
України у наданні експертних консультацій. 

Вирішили:  
1.​ Прийняти інформацію до відома.   
2.​ Проінформувати Міністерство фінансів України листом щодо результатів 

проведення консультацій у форматі круглого столу. 

Голосували: «За» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

Питання 4 порядку денного «Про експертів Громадської ради при 
Міністерстві фінансів України». 

 
Слухали: 
Головуючого, який проінформував про результати проведення в липні засідань 

комітетів Громадської ради при Міністерстві фінансів України. Також доповідач 
повідомив про надходження пропозиції щодо включення двох кандидатів на посади 
експертів при Громадській раді при Міністерстві фінансів України - Губарєва В.І. та 
Баязітова Л.Р. 

Виступили: 
Грищишин Л.М., яка зауважила, що попередньо надходили пропозиції щодо ще 

двох кандидатів на посади експертів при Громадській раді при Міністерстві фінансів 

Пр. № 11 ГР при МФУ від 28.07.2025 ​ ​   5/7 



 

України - Лазарєва О.С. та Прокопчука Л.І. 

Вирішили:  
1.​ Прийняти інформацію до відома.   
2.​ Надати статус експерта Громадської ради при Міністерстві фінансів України 

наступним кандидатам: 

1)​ Баязітов Л.Р. 
2)​ Губарєв В.І. 
3)​ Лазарєв О.С. 
4)​ Прокопчук Л.І. 

Голосували: «За» – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

Питання 5 порядку денного «Щодо створення сторінки Громадської ради 
при Міністерстві фінансів України у соціальних мережах». 

Слухали: 
Грищишин Л.М., яка повідомила, що на засідання Митного комітету Громадської 

ради Міністерстві фінансів України обговорювалося питання створення сторінки у 
соціальних мережах, і запропонувала підтримати цю ініціативу, а також призначити 
адміністратора сторінки. 

Виступили: 
Олексієнко Д.В., який зголосився стати адміністратором сторінки. 

Грищишин Л.М., яка закликала усіх членів громадської ради активно долучатися 
до формування контенту, надсилаючи свої дописи та матеріали для публікації. 

Головуючий, який підтримав пропозицію створення сторінки, на якій члени 
Громадської ради публікуватимуть матеріали, що будуть відображати власну позицію, а 
не будуть репостами з офіційних джерел. 

Стеценко П.І., який підтримав кандидатуру Олексієнко Д.В. на роль 
адміністратора сторінки та висловив готовність особисто публікувати актуальні 
матеріали. 

Потопальська Т.В., яка висловила пропозицію щодо використання 
Telegram-каналу замість Facebook для комунікації, аргументуючи це більшою 
актуальністю та ширшим охопленням аудиторії Telegram. 

Шевцова Т.С., яка підтримала ідею одночасного ведення Facebook та 
Telegram-каналів, наголосивши на важливості їхньої активності та регулярного 
наповнення актуальними матеріалами. 

Головуючий, який зауважив, що через застереження з боку держави щодо 
ризиковості Telegram як засобу комунікації та заборони його використання 
держслужбовцями, основною платформою має бути Facebook, а Telegram 
розглядатиметься як резервний варіант. 

Потопальська Т.В., яка зазначила, що комунікація вже частково відбувається в 
Telegram; окрім того, для спілкування з держслужбовцями існують офіційні канали. 

Головуючий, який запропонував розпочати зі створення сторінки на Facebook, і, в 
разі потреби, розширити активність Громадської ради на інших платформах. 
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Вирішили:  
1.​ Підтримати ініціативу голови Митного комітету Грищишин Л.М. щодо 

організації сторінки Громадської ради у Facebook та запропонувати 
адміністрування Олексієнку Д.В. 

 
Питання 6 порядку денного «Різне» 

Виступили: 
Тасліцький Г.І., який звернувся до представників Міністерства фінансів України 

із запитанням щодо стану та планів реалізації останнього указу Президента про 
введення в дію рішення РНБО щодо перевірок суб'єктів господарювання, зокрема щодо 
практичної реалізації цього рішення Міністерством фінансів та Державною митною 
службою. 

Москаленко О.П., прокоментував рішення щодо системи аналізу ризиків та 
зменшення перевірок, зазначивши, що його практична реалізація належить до 
повноважень Державної митної служби. Доповідач повідомив, що Державна митна 
служба вже провела селекторні наради з митницями, орієнтуючи їх на роботу перед 
перевірками для виявлення ризикових випадків та проведення перевірок лише за 
підтвердження ризику. 

Стеценко П.І., який подякував Москаленку О.П. за відповідь 

Головуючий, який подякував усіх присутніх на засіданні за активність, та 
оголосив, що питання порядку денного розглянуті, і закрив засідання. 

 

 

Голова​ Платонов О.І. 
 
Секретар​ Олексієнко Д.В. 
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